



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Генеральный директор ФАО награждает президента Индонезии Джоко Видодо престижной медалью ФАО "Агрикола" Цюй Дунъюй дал высокую оценку достижениям индонезийского лидера в деле преобразования агропродовольственных систем



По мнению Цюй Дунъюя, награждение медалью "Агрикола" символизирует тесный характер сотрудничества между ФАО и Индонезией.

©FAO/Rusman - Office of the President of Indonesia

30/08/2024

Джакарта/Рим – Сегодня в ходе церемонии, состоявшейся в Президентском дворце Мердека в Джакарте, Генеральный директор Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций Цюй Дунъюй вручил Президенту Индонезии Джоко Видодо высшую награду ФАО – медаль "Агрикола".

"Под руководством президента Джокови Индонезия поставила перед собой ряд приоритетных задач и добилась значительных успехов в преобразовании агропродовольственной системы страны, добившись устойчивого экономического роста в условиях глобальных проблем и неопределенностей, включая пандемию COVID-19", – отметил Генеральный директор ФАО, обращаясь к президенту по прозвищу, под которым он широко известен в стране.

Он отметил, что избранный президентом стратегический курс и достигнутые успехи в полной мере соответствуют девизу, отчеканенному на медали "Агрикола": "Общими силами в интересах создания невосприимчивых к внешним воздействиям и устойчивых агропродовольственных систем". По словам Цюй Дунъюя, он и сам руководствуется этим девизом с момента вступления в должность Генерального директора ФАО в 2019 году,

поскольку именно от преобразования глобальных агропродовольственных систем во многом зависит обеспечение глобальной продовольственной безопасности.

В своей благодарственной речи президент Индонезии сказал: "Эта медаль – знак признания всех фермеров, всех тех, кто вносит активный вклад в укрепление сельскохозяйственного сектора". Кроме того, он выразил надежду на то, что "эта высшая награда в агропродовольственной сфере сподвигнет Индонезию и всех индонезийцев на новые свершения в интересах обеспечения продовольственной безопасности во всем мире".

Генеральный директор ФАО также отметил, что награждение президента Индонезии данной медалью стало эпохальным событием и признанием той возрастающей роли, которую эта большая страна играет в регионе и мире. Кроме того, награждение стало знаком "признания исторического и последовательного сотрудничества между ФАО и Индонезией на протяжении вот уже почти семи десятилетий".

К числу областей сотрудничества между ФАО и Индонезией относятся наращивание объемов производства пищевой продукции и сокращение ее потерь и порчи; сохранение биоразнообразия сельскохозяйственных культур; адаптация к последствиям климатического кризиса и смягчение их последствий; восстановление экосистем; мониторинг лесов и управление природными ресурсами. Помимо этого, ведется работа на стыке таких приоритетных и взаимосвязанных вопросов, как производство продовольствия, леса, водные ресурсы и энергетика.

По словам Генерального директора, сотрудничество между ФАО и Индонезией в последние годы также ведется по двум параллельным направлениям: в контексте [Стратегической рамочной программы ФАО](#) и [Повестки дня ООН на период до 2030 года](#), а также программной концепции "Золотая Индонезия 2045 года", завершение которой приурочено к 100-летию независимости Индонезии.

Сотрудничество между ФАО и Индонезией

Цюй Дунъюй особо отметил три конкретные области сотрудничества с Индонезией, в рамках которых ФАО продолжит оказывать этой стране поддержку с опорой на свои технические и профессиональные знания и опыт:

во-первых, это цифровое сельское хозяйство, включая электронное сельское хозяйство. [Инициатива "1000 цифровых деревень"](#) направлена на цифровизацию сельского хозяйства и аквакультуры в Индонезии, особенно на уровне молодых предпринимателей;

во-вторых, [Сотрудничество Юг – Юг и трехстороннее сотрудничество](#). ФАО уже давно оказывает Индонезии поддержку в деле стимулирования и расширения сотрудничества Юг – Юг и трехстороннего сотрудничества. В 1985 году при поддержке 4 миллионов индонезийских фермеров был учрежден Индонезийский фермерский фонд; деятельность этого Фонда, по линии которого помощь оказывается африканским фермерам, курирует ФАО. В 2021 году ФАО и Индонезия подписали Меморандум о взаимопонимании в целях развития сотрудничества Юг – Юг и трехстороннего сотрудничества, а в феврале этого года ФАО и правительство Индонезии провели семинар по вопросам дальнейшего углубления сотрудничества;

в-третьих, это [аквакультура](#). ФАО наладила сотрудничество с Министерством морских дел и рыболовства в контексте разработанного Индонезией плана действий по развитию "голубой экономики" и [дорожной карты "голубой" трансформации](#) ФАО, в рамках которого, в частности, ведется работа по пересмотру национальной стратегии обеспечения биозащиты в аквакультуре и стратегии управления водными генетическими ресурсами.

По мнению Цюй Дунъюя, награждение медалью "Агрикола" символизирует тесный характер сотрудничества между ФАО и Индонезией. Обращаясь к президенту Индонезии, Генеральный директор ФАО также заявил: "Благодаря успешному председательству Индонезии в "Группе двадцати" вы не только наглядно продемонстрировали всему миру свой талант руководителя, но и внесли вклад в укрепление всей глобальной системы руководства".

Он далее отметил, что президент Джоко Видодо сумел привлечь внимание руководителей ведущих стран мира к важности создания благоприятных условий и налаживания эффективных партнерских отношений для обеспечения устойчивого и инклюзивного роста, а также для повышения продуктивности, невосприимчивости к внешним воздействиям и стабильности.

Как пояснил Цюй Дунъюй, медаль ФАО "Агрикола" присуждается Генеральным директором ФАО выдающимся руководителям, которые внесли весомый практический вклад в выполнение возложенного на ФАО мандата по искоренению голода, сокращению масштабов нищеты и обеспечению продовольственной безопасности и питания для всех.

Региональное отделение ФАО | 20 Kalman Imre H-1054 Budapest Hungary

+36 1 4612000 | www.fao.org/europe/ru